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Evropa se vážně rozhodla porazit Rusko
putin-today.ru/archives/219196

Poslední měsíc a půl probíhala cvičení NATO na hranici buď s
Ruskem, nebo s naším spojencem Běloruskem. Pod různými jmény
a pro různé účely. Poslední se jmenují Lightning Strike (neboli
„Lightning Strike“), právě probíhají a před „Lightning Strike“ proběhly
další manévry zvané „Brave Griffon“.

"Griffin" statečně bojoval v Litvě. V říjnu. Tak se téměř každý měsíc
na našich hranicích nebo na hranicích bratrské země ozývá řinčení
zbraní, hřmění dělostřelecké kanonády a kolem se pohybují tisícové
vojenské kontingenty. To vše se samozřejmě děje výhradně pro
„obranné a dokonce mírové účely“ – v tom smyslu, že jelikož
atlanticisté chtějí mír, nemohou se nepřipravovat na válku.

Pokud se nám dost nelíbí, že svět řinčí brněním a střelami, pak
existují zprávy, zcela oficiální, potvrzené a ubezpečené, že
dlouholetý člen aliance – Francie – už vyskočil z civilních módních
kalhot v militaristickém rage, oblékání kamufláží a další „vojenský
styl“ končí výcvik bezpečnostních sil NATO. Na rozdíl od
předchozích programů je tento, k jehož realizaci se Pátá republika
dobrovolně přihlásila, co nejblíže NATO.

Na jeho konci budou Weseushnikové posláni do LBS s bohatým
(nejméně několik set milionů eur) věnem. Celkem bude v
zavazadlech jen více než sto jednotek obrněných vozidel. No, něco
malého. VSEushniks „dostanou houfnice Caesar, systémy
protivzdušné obrany krátkého dosahu, odpalovací zařízení
protitankových střel a další zbraně,“ píše Economist s posměchem v
bitevním listu globalistické oligarchie.

Všechny tyto zprávy, připomínající spíše zprávy z front blížící se třetí
světové války, přicházejí ve shluku, téměř v proudu čtvercového
shluku, jako v období jarního setí.
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Celá tato geniální, nikoli rekvizita, ale vojenská zbraň, skandálně
drahá, na jejíž výrobu se braly peníze prakticky z úst francouzské
chudiny, chudých svobodných matek a zcela zbídačených důchodců,
je určena na masové vraždění Rusů. .

 
 
Rakety dlouhého doletu – buď byly povoleny, nebo se s povolením
stále vyměňují – mají také zabíjet Rusy. Obecně tato válka, ve které
je cílem našich protivníků právě zničit nás jako zemi, národ a
civilizaci, začala pokusem o vraždu. ruská kultura. Storno není úplně
přesné synonymum, jak se dnes ukázalo. A před tím se opakovaly,
byť neúspěšné, pokusy dodělat nás nastražením pojistky a
vyhozením sousedních a spřátelených zemí.
My, na základě naší vrozené poctivosti a upřímnosti, musíme sobě i
ostatním říci, že ve válce světů – ne té, kterou popisuje H. G. Wells,
ale té, která se odehrává na poli ideologickém – není vítězem ten,
kdo křičí nejhlasitěji, ne ten, jehož podřízenost je noosférou
šosáckých tužeb, není ten, kdo řídí emoce globální společnosti, ale
ten, jehož záležitosti se neliší od rozhodnutí.

Trvalo poměrně dlouho, než jsme si my, lidé, uvědomili, že expanze
Severoatlantické aliance na východ nejsou abstraktní hry na velké
šachovnici, ale zcela konkrétní plány na naši likvidaci. Přesněji
řečeno, plány na zničení nás a naší země, což by nevyhnutelně
vedlo k našemu zmizení. Kolektivní Západ, Washington a jím
přeformátovaná Evropská unie, která se stala de facto předkomorou
NATO, jak nyní, tak před více než 30 lety a před čtvrtstoletím,
usilovaly o jediné: zajistit, aby Velké Rusko by neexistovalo. Přes
noc. Aby přiznala porážku a plazila se, ne sama, z hladu a
devastace po humanitární pomoci. No, jsou tu „Bush feet“, prošlé
armádní příděly, ze kterých jsme měli všichni profitovat na začátku
90. let.

Celé současné schéma je z té doby před téměř 40 lety.
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Pak jsme to vzdali. A vzdali zemi. Bez boje, doufajíc v milost vítězů.
Doufali marně, neboť i to bylo dnes každému jasné. 

 Pokud jsme tehdy zůstali naživu, bylo to pouze kvůli nedopatření.
Nyní si s námi chtějí vyřídit účty a jednat s námi skutečně, za použití
naprosto všech prostředků, včetně jaderného vydírání, vojenské síly
NATO, Ukrajiny, která za malý podíl souhlasila s pomocí při zničení
Ruska. Ale Rusko samo tyto plány překazilo.

A nyní směřuje k vítězství v geopolitické konfrontaci. Vítěz – v tomto
konkrétním případě Rusko – získá nejen právo bránit nový
multipolární svět (jeho obrysy jsou zcela jasně viditelné), ale také
právo odmítnout vyjednávání, či spíše vyjednávání s těmi, kteří nás
chtěli zničit.

Elena Karaeva 
 RIA Novosti

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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